

市级和国家级农业标准化示范基地
上海京绿园艺有限公司

让生活充满绿色

“徐泾牌”蜜梨—农业部农产品质量安全中心无公害农产品认证。蜜梨、蜜桃、草莓、枇杷等系列应季农产品被中国绿色食品发展中心认定为绿色食品A级产品。
地址：上海青浦区徐泾镇 电话：59840155、59840223

实行文化学习和武术训练联动管理，培养文武兼备人才

松江武校：文武双修，德艺双馨

上海松江武校学生凭借自身文武兼备的实力，拥有广阔和美好的发展前景。近年来，先后有一批学生应征入伍武警部队和特种部队，有一批学生先后入选上海体院和省级运动队，有一批学生先后考上各类大学，成为有用人才。

□记者 卢连明 通讯员 刘兴君

本报讯 9月3日下午，当笔者来到地处松江区叶榭镇的上海松江武校时，恰好课间休息，许多身穿武校校服的学生正在学校操场、教室过道活动着，有的学生拿课本互相交流，有的学生不放过这短暂时间练习着武术动作。带着浓重重庆口音的魏发文校长自豪地介绍说：“今年我校在取得国家二级运动员证的12名高

学生中，有9名学生考上了大学。新学期原定招一个班，结果报名达80名，学校只好增设了一个班。”

创办于2004年的上海松江武校，是一所“文武双修、德艺双馨”和以武术为特色、重视文化教学的现代化新型学校。在浦东新区合庆镇还设有分校，现有小学、初中、高中生1500名，教职工210名，拥有现代化的办公楼、教学楼、训练厅、宿舍楼、餐厅等硬件设施，为学生提供

优良的学习和生活环境。学校坚持素质教育的办学方向，坚持走文武双全成才之路，以培养具有高智商、高情商、高品质、高知识、高功夫和“四有”新人为办学宗旨。学校面向全国招生，有一大批中高级教师和优秀教练任职，严格按照国家教学大纲开设小学、初中、高中课程，采取白天学文，早晚习武，周末智育的学习方式。武术课开设了套路、散打、跆拳道等。学生全部实行寄宿制、全封闭、军

事化管理方式，大大提高了学生的独立能力。对一至四年级学生由生活老师照顾衣食起居，并实行文化学习和武术训练联动管理。

松江武校积极组织学生参加各种社会实践活动，随同党和国家领导人出国交流，参加中国“百年电影节”颁奖晚会、中国动画片诞生80周年庆典晚会、2010年中国上海世博会开幕式等重大表演活动。在上海世博会开幕式表演中，上海松江

武校百余名学员化身“少林飞人”与廖昌永、谭晶等一同演的《致世博》成为世博会开幕式的压轴之作，也是整场晚会的最大亮点，学生们精彩的表演为开幕式晚会交出了一张圆满的答卷。松江武校还参加了松江中日友好城市十五周年庆典、松江区第二届职工运动会开幕式、上海市第六届农运会开幕式的表演和比赛。在上海市第十三届运动会上的散打锦标赛、武术套路比赛、跆拳道比赛中成绩优异，被评为上海市优秀体育团队。在叶榭、泖港等镇举行重大节庆活动时，武校经常组织学生参加表演，受到一致好评。

短讯

仓桥水晶梨
两品种获市级金奖

在上海市瓜果行业协会、上海市园艺学会、上海市农业技术推广服务中心和上海市消费者协会共同举办的“2013年上海市优质果品（葡萄、梨）评比”活动中，上海仓桥水晶梨发展有限公司、上海仓桥水晶梨专业合作社选的“仓桥”牌水晶梨“新水”、“翠冠”两个品种，双双获得金奖。据悉，此次评比共有郊区25家梨生产企业与合作社参加，选送品种多达37个。

位于松江黄浦江畔的仓桥水晶梨生产基地，2004年起成为国家标准委员会的梨生产标准化示范区。多年来，示范区加强梨生产的技术标准、工作标准和管理标准三大体系建设，在传统的梨生产中注重现代科学管理，提升科技含量，创建了郊区水晶梨著名品牌，在全市、全国的果品质量评比中获奖无数。

通讯员 钱培华



日前，2013年“体彩杯”全国重点学校射箭锦标赛在青浦体育中心举行，来自上海、北京、江苏、新疆等14个省、市、自治区81支队伍参赛，471名运动员同场竞技，向冠军发起冲击。通讯员 居德云 摄/文

市全民健康生活方式知识竞赛落下帷幕

金山区荣获总决赛冠军

□通讯员 沈永昌

本报讯 日前，上海市全民健康生活方式知识竞赛总决赛在金山区人民政府会议中心举行，进入总决赛的静安、徐汇、长宁、普陀、闵行、奉贤、青浦和金山8个区组成了8个方阵共500多人参加。

经过全市各街镇、各区县的层层选拔，并由黄浦、徐汇、闵行、金山四区分机关干部、部队官兵、高校学生、企业员工四类进行半决赛，半决赛进入前二名的8支代表队进入全市总决赛。进入总决赛的8个参赛队经过个人必答题、抢答题、情景模拟题、风险题和加赛题等环节的激烈角逐，金山区代表队荣获总决赛冠军，金山区并获得上海市全民健康生活方式知识竞赛优秀组织奖。

另据了解，在上海市全民健康生活方式行动中开展的4个“十佳”健康支持性环境建设项目，金山区前京大道、朱泾镇万安街、金山区人民政府机关食堂、朱泾镇人民政府机关分别获得“市十佳健康主题公园”、“市十佳健康一条街”、“市十佳健康食堂”和“市十佳无烟机关”荣誉称号。

区区合作 品牌联动

千万元基金助力人才高地建设

□通讯员 裴麟麟 宋组宣

本报讯 目前，松江区人才办与漕河泾园区签署了《共同推进上海漕河泾开发区松江新兴产业园人才高地建设合作备忘录》，设立总额

为1000万元的“漕河泾松江新兴产业园专项奖学基金”，由松江区政府和园区各出资500万元，用于奖励松江大学城各高校品学兼优的大学生，提升园区在松江大学城的品牌影响力。

据悉，为进一步发挥“区区合作、品牌联动”的引领带动效应，推动人才强区战略实施，《备忘录》涵盖了“聚才、安才、兴才”三大领域16项人才工作具体举措。包括设立园区专项奖学基金、组建大学生就业

联盟、成立园区海外人才创业孵化基地等多项广纳人才的聚才工程；建立园区内人才申办居住证和上海户籍的绿色通道、开设园区职称申报受理点、构筑多方位的住房保障和子女入学体系等多个留住人才的安才工程；以及推进产学研深度合作、共育科技人才、设立园区博士后工作站等多项提升园区人才竞争力的兴才工程。

有感触地说：“我们想通过这样的活动让中小学生了解养育了白鹤人民上千年的河流源头在哪里，让他们了解历史和文化，增强大家热爱家乡的感情。”

俞敏研究白鹤历史文化已有12个年头，早在好几年前，发展白鹤旅游事业的梦想就在他的心里滋生萌芽，他一直坚定地认为，青龙镇的遗迹保护和文化传承是一件很重要的事。今年8月，由他发起并资助的青龙文化研究会，经当地区镇政府部门审批创立，研究会旨在拓展人们对白鹤乃至上海历史的了解和认知，从而为白鹤地区的文化旅游事业繁荣和经济社会发展推波助澜。恢复修建古青龙文化繁华街景、重塑青龙战舰、发展白鹤文化旅游产业……在俞敏的心中，一幅幅蓝图渐渐成型，一个个梦想正等待着他和热望白鹤早日复兴的仁人志士们去实现。

通讯员 高雪原

让白鹤振翅高飞是他的梦想

——记青浦区青龙文化研究会发起人俞敏

他是一个实干型企业家，公司技术在国内装备行业首屈一指；他也是一个作家，所创作的长篇小说《天堂有多远》得到了青浦区作家协会主席的赞誉；他更是一个古文化爱好者，对青浦白鹤青龙文化的研究费尽心血。他就是上海捷成企业集团创始人、青浦区青龙文化研究会发起人俞敏。

在俞敏办公室书桌上，摆放着各类书籍、字画、茶具，管理企业的日理万机并没有减退他对白鹤文化热情。“自从迷上了青龙文化，我把一切业余时间都交给了她。”俞敏坦言，“早晨早起1小时用于阅读，

中午午休1小时用于查找相关资料，晚上3小时用于写作整理。虽然这些研究在旁人眼里看来觉得有些累，不值得，但我却被白鹤璀璨而悠久的青龙文化深深吸引，她可是上海的根啊。”

俞敏花了4个月时间在白鹤镇采风，寻访白鹤历史古迹，走访白鹤当地老人，每天都把采风成果仔细记录在册，4个月的日晒雨淋，4个月的挑灯夜战，他终于把白鹤西晋至今的历史发展动向著成《古青龙研究》一书，并将作品赠送给青浦博物馆、白鹤图书馆。当一些白鹤当地老人翻阅起这本册子时，无不感慨地说：“俞总

对白鹤青龙文化的研究真是深透，好多历史典故，连我们这些老青龙人都不知道，真是由衷地佩服啊。”

为了让更多的孩子认识家乡、热爱家乡，暑假期间，由白鹤镇科技协会、上海青龙文化研究会主办，白鹤中学、白鹤小学和赵屯小学协办的中小学生“吴淞江探源”科技夏令营活动，完成了从白鹤镇新泾渡口出发至吴淞江源头——江苏省吴江市松陵镇太湖瓜泾口的间隙性徒步7公里行程。学生们不仅领略了吴淞江两岸美丽景色，同时还了解了吴淞江及其沿岸青龙、千灯、同里等古镇历史和现状。作为发起人，俞敏深

练塘工商所开展
庆“双节”食品安全检查

中秋、国庆双节来临之际，工商青浦分局练塘工商所组织开展流通环节食品安全检查，确保辖区居民过一个安全愉快的节日。该所除了加强日常巡查外，还强化专项治理，深入开展乳制品市场、农村集贸市场、大小超市、食杂店、校园周边等食品安全专项执法行动，对规模性超市、熟食店、限制活禽销售等重大商品的检查，严格检查索证索票、进货查验制度等落实情况，严厉查处社会反映强烈的销售假冒伪劣、过期变质食品等违法经营行为。

通讯员 秦文云 许志坚